

# **С 1 января 2014 года плата за участие в аукционах не взимается**

14 января 2014, 16:24

В связи с тем, что общий объем средств обеспечения заявок суммарно за 2013 год превысил размер, установленный Соглашением о функционировании электронной площадки, с 1 января 2014 года плата за участие в аукционах, вносимая участниками аукционов, с которыми заключены контракты, не взимается оператором электронной площадки.

Информация об отсутствии платы за участие в аукционе будет доведена операторами до всех участников размещения заказа, аккредитованных на электронной площадке путем направления соответствующего информационного сообщения через личный кабинет.